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Loécica v Ejercicio hecho en clase Curso 2016/17

NOMBRE, APELLIDOS Y DNT:

INSTRU!_@;CION: Entregad UNICAMENTE esta hoja.

/
I) (10 puntos) Probar que no existe una enumeracién algorimica de todas las funciones recursivas
totales.
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IT) a) (3 puntos) Enunciar el axioma de cuantificacién sobre V.
b) (3 puntos) Enunciar la regla de generalizacién sobre V.
c) (4 puntos) Sea ¢(z) una fbf en la que ninguna variable distinta de z aparece libre, y sea v una
variable que no aparece en ¢(z). Decidir razonadamente si - Vzg(z) — Yop(v)
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III) (10 puntos) En una cinta infinita denotamos el nimero n > 0 escribiendo n unos consecutivos,

mientras que el 0 lo denotamos escribiendo 0. Determinar de manera razonada qué funcién h : N —» N
calcula la Maquina de Turing con alfabeto {B, 0,1}, definida por

{(QO 0D QO),(QO B D QI),((h BO (h),(QO 1D (12),((]2 1D QO),(Qz B D QS))(% B1 qs)}~
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